

23 марта 2019 г. в ДОК «Зеленый огонек» началось увлекательное путешествие на «Затерянный остров надежды».

Цель смены: создать условия для формирования устойчивого интереса к морской тематике, морю, развития творческого потенциала личности, укрепления физического, духовно-нравственного, эмоционального здоровья детей, развития творческих и коммуникативных способностей детей.

Отдыхающие заехали в хорошем настроении.

23 марта в 17.30 был проведен праздник – знакомство «Пираты зеленых морей».

Капитан пиратского корабля с командой отправились на поиски сокровищ в «Зеленый огонек». В ходе данного мероприятия дети познакомились с правилами детского оздоровительного комплекса, которые им рассказали представители администрации и медицинского корпуса. Руководители кружков рассказали отдыхающим о своей деятельности и планах на весеннюю смену, пригласив всех отдыхающих к себе на занятия.

24 марта состоялся праздник открытия смены, на котором ребята познакомились с тематикой и программой смены. Капитан пиратского корабля попал на остров «Зеленый огонек». Житель острова познакомил его с детьми, их талантами и умениями петь, танцевать, рассказывать стихи и разыгрывать сценки. Все с огромной радостью представляли свою команду корпуса. В зале царил доброжелательная атмосфера. Все поддерживали друг друга и громко аплодировали окружающим.



Начиная с концерта открытия смены дети каждый день будут получать по одной частице (пазлу) от карты. Для того, чтобы ее собрать нужно будет пройти множество спортивных, творческих и интеллектуальных испытаний. Собрав все пазлы у них должна получиться карта острова, которую они покажут всем на заключительном концерте.



Ну что ж, вперед! Наш корабль поднял паруса и мы плывем к веселым приключениям!

